

Дорогие мужчины Сладковского района! С праздником вас, с Днём защитника Отечества!

◆ 23 ФЕВРАЛЯ – ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА



* Армейская закалка помогает Д.М.Бобакову нести службу в полиции.

Воинский долг — обязанность настоящего мужчины

В армию попазновца Дмитрия Бобакова призвали в 1988 году. Тогда срок службы в сухопутных войсках составлял два года. Это время рядовой Бобаков провёл в буквальном смысле на колёсах. Потому как попал в автомобильные войска, являлся водителем. Дивизия находилась в Калининградской области.

– В тот период, когда я служил, выводили советские войска из Чехословакии, Германии. Наш автобат выполнял транспортные задачи. Перевозил грузы по всем воинским частям, командный (проверяющих, к примеру) и личный составы. По Прибалтике много рейсов совершали. Кроме обязанностей водителя, был дежурным, заступал на сутки в караул по военному гарнизону. У меня была грузовая автомашинка «ЗИЛ-131». Она имела откидные сиденья и в случае необходимости доставляла военнослужащих, – рассказывает Дмитрий Михайлович.

– Чем запомнилось это время? – интересуюсь я.

– Во-первых, служил в очень хороших местах. Например, Восточная Пруссия. Там красивые памятные уголки. Ну и по всей Прибалтике поездил, побывал почти во всех республиках, городах. Во-вторых, обрёл друзей, конечно. Один из них, почти земляк, призывался из Ишима, тоже служил в автобате. До сих пор с ним общаемся, поддерживаем товарищескую связь, – говорит мой собеседник.

Армия, тем более советская, именуется «школой жизни». Возможно, в ней не было переменок, но вот уроки происходили постоянно. Не первый раз беседую с воинами, но каждый обязательно говорит, что научился мужеству, выносливости. То есть всем настоящим мужским качествам.

– А какой главный урок Вы выучили? – спрашиваю.

– Честность. Если ты не честен, армия такого не прощает. Так было раньше. Может быть, сейчас другие законы. А раньше очень сложно с этим было, – жёстко отвечает Дмитрий Михайлович.

После демобилизации Дмитрий Бобаков вернулся в родной район. Почти четыре года отработал в гражданских организациях.

– Ещё до армии было желание стать военным. Но в связи с тем, что попал в аварию, не поступил в военное училище. Пошёл в милицию как только появилась вакансия. Начинать с рядового. Работал водителем дежурной части, участковым уполномоченным милиции, – рассказывает он.

...Мы беседуем с Д.М.Бобаковым, находясь на его рабочем месте. Он – оперативный дежурный подразделения полиции № 4 МО МВД России «Ишимский». К слову, за пятнадцать лет работы в средствах массовой информации я впервые оказалась в дежурной части. Ощущение, как будто прикоснулась к военной тайне. Дмитрий Михайлович, как обычно, собран, строг. На вопросы журналиста отвечает, не прекращая несения службы – принимает звонки, координирует работу.

– Основные задачи такого подразделения, как дежурная часть, – реагирование на все заявления, сообщения, жалобы граждан.

Также внутренняя безопасность, распорядок деятельности отделения, следим за этим. В основном работаем с населением, так как обращаются в первую очередь к нам, – объясняет Дмитрий Михайлович.

– Каким качеством должен обладать дежурный, чтобы правильно выполнить поставленные перед ним задачи?

– Принципиальность обязательна. Также все те качества, которые присущи сотрудникам полиции, – прозвучал ответ.

На вопрос о том, помогла ли армейская выучка привыкнуть к службе в правоохранительных органах, Д.М.Бобаков веско ответил: «От дисциплины не отвыкал. Потому что и школу окончил советскую, и в армии служил советской».

– В нашей семье принцип такой у мужчин – в армии отслужить обязательно. Защищать Родину кто-то должен, правильно? Не уважаю таких людей, которые предпочитают отсиживаться за чьими-то спинами. Надо отдать воинский долг Родине, где родился, вырос, – таково мнение рядового запаса, капитана полиции Д.М.Бобакова.

Мужчинам, которые с честью исполнили воинский долг, в преддверии Дня защитника Отечества мой собеседник пожелал здоровья, успехов во всех начинаниях, всего хорошего на протяжении жизненного пути.

Присоединяемся к поздравлениям и тоже желаем мужественным защитникам мира и благополучия!

**Анастасия ГАЦАЕВА
Фото Елены ДАНИЛЬЧЕНКО**

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с Днём защитника Отечества! В этот день мы чествуем всех, кто отстаивает интересы нашей Родины, вносит свой вклад в укрепление её могущества, в создание сильного, свободного и независимого государства.

Российские воины – пример мужества, отваги и стойкости для подрастающего поколения. Вы вселяете в нас спокойствие и уверенность в завтрашнем дне, веру в светлое и надёжное будущее, которое мы создаём все вместе. Готовность доблестно трудиться во имя нашей страны – мощная опора для развития, стабильности в экономике и социальной сфере.

Мы гордимся героическими подвигами наших отцов и дедов, которые с честью и достоинством сражались за мирное небо над головой, бесстрашно шли к победе. Эту память мы пронесём через года, передадим нашим детям и внукам.

Желаю всем крепкого здоровья, счастья, благополучия и успехов в службе на благо Отчизны! Мира и добра вам и вашим семьям!

**В.ЯКУШЕВ, Губернатор
Тюменской области**

* * *

УВАЖАЕМЫЕ СЛАДКОВЦЫ!

Сердечно поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Этот праздничный день предоставляет нам возможность, прежде всего, выразить сердечную благодарность тем, кто стоял и стоит на страже рубежей России, кто оберегал и продолжает оберегать её покой и мирную жизнь, для кого армия стала призванием и смыслом жизни.

От души желаю вам добра, счастья, согласия и благополучия! Здоровья и долголетия ветеранам, успешной службы солдатам и офицерам! Пусть этот праздник отважных и мужественных людей всегда будет мирным и радостным!

**А.ИВАНОВ,
Глава района**

* * *

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с Днём защитника Отечества! 23 февраля – это праздник мужественных, сильных духом людей, истинных патриотов. Всех, кто мирным трудом и воинской доблестью добывается благополучия и стабильности в нашем государстве, укрепляет славу и мощь великой России, защищая свой дом и своих близких, наше с вами будущее!

Особые слова поздравлений для тех, кто в настоящее время стоит на страже наших рубежей, выполняя свой воинский долг.

Желаю нашим ветеранам долгих лет жизни! Желаю всем, кто выбрал профессию защитника Отечества, подрастающему поколению будущих защитников страны крепкого здоровья, счастья, успехов в профессиональной деятельности и семейного благополучия!

**В.УЛЬЯНОВ, депутат Тюменской
областной Думы, член депутатской
фракции «Единая Россия»**

УВАЖАЕМЫЕ ТРУЖЕНИКИ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «МАСЛЯНСКИЙ МАСЛОДЕЛЬНЫЙ ЗАВОД»!

Примите самые искренние поздравления с 20-летием со дня образования!

Ваш нелёгкий труд требует большой самоотдачи и самоотверженности. Не каждый человек способен работать на селе – этот труд специфичен и требует особого к нему отношения. Ваши стойкость, терпение и трудолюбие заслуживают всеобщего уважения. Уверен, что и впредь вы будете достойно справляться с поставленными задачами, вносить неоценимый вклад в развитие экономики нашего района.

В этот день позвольте поблагодарить вас за ваш труд. От всей души желаю здоровья, удачи и счастья вам и вашим близким!

А.ИВАНОВ, Глава района

Погода в нашем районе



22.02 Ночь -5
23.02 День -2

23.02 Ночь -7
24.02 День -3

24.02 Ночь -9
25.02 День -4

25.02 Ночь -7
26.02 День -1

ВСТРЕЧИ С НАСЕЛЕНИЕМ

Собрание органов местного самоуправления Сладковского муниципального района состоялось на территории Никулинского сельского поселения.

Труд никулинцев отмечен достойно

2016 год был трудным. Но и в таких условиях мы добились многого и даже сверх ожиданий... А.Г. Забелина. Произошло значимое событие – 165-летие села Никулино. «Души моей заветный уголок» – под таким девизом состоялось это юбилейное мероприятие. Замечательный подарок – детский городок – преподнес наш уважаемый земляк В.А. Леонов.

Совместно с территориальным органом самоуправления мы подвели итоги конкурса по благоустройству. На первом месте – В.А. Забелин, вторым – А.Н. Банников, третьим – В.П. Чубарова. Таблички «Дом образцового содержания» красуются на их домах.

Труд никулинцев был отмечен достойно. В 2016 году поселение завоевало «золото» по благоустройству. Та территория, которая занимает первое место, от администрации района получает бонус – один километр дороги с твердым покрытием.

Та территория, которая занимает первое место, от администрации района получает бонус – один километр дороги с твердым покрытием, прокомментировал руководитель муниципалитета А.В. Иванов. Будет отремонтирован участок на улице Центральной в селе Никулино.

Полотно планируется в щебёночном исполнении, расклинцевать щебнем более мелкой фракции. Асфальта не предполагается. Но зато к каждому дому, который попадает в данный участок, сделаем подъездную путь – пять метров в ширину и семь в длину.

Собрание прошло в активном режиме. Никулинцы не молчали. На набравшие вопросы, которые касались самых разных сфер, отвечали заместители главы муниципалитета А.М. Сажин, С.Г. Цуканов. С актуальной информацией выступил главный государственный ветеринарный инспектор Сладковского района В.В. Дерманский.

Встреча завершилась церемонией награждения. С 60-летием совместной жизни поздравили супругов Кривошевых – Василия Григорьевича и Марию Никифоровну. С 86-летием самого юбиляра, главу семьи. А также вручили награду за почётное третье место в районном соревновании на лучшее молодёжное подворье жителям Катариски Н.М. Анфёрову.

На встрече побывала Анастасия ГАЦАЕВА Фото автора



* Встреча никулинцев с представителями местной власти прошла активно.

НИКТО НЕ ЗАБЫТ. НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

...Ему было всего шестнадцать



Память о героях Великой Отечественной войны живёт в названиях улиц села Сладково. Что мы знаем о них? Кто такой, к примеру, Олег Кошевой и какой подвиг он совершил?

Олег Кошевой родился 8 июня 1926 года. Его родители находились в разводе. Первое время Олег жил с отцом. Затем в 1940 году он переехал к матери в город Краснодон Ворошиловградской (Дуганской) области. Здесь он учился в школе, где познакомился с будущими молодогвардейцами. Началась война. Пятнадцатилетний мальчишка тут же включился в посильную помощь фронту – помогал в уходе за ранеными в госпитале и выпускал для подполья листовки среди населения.

Юный антифашист В июне 42-го Олегу только исполнилось шестнадцать лет. Но это не должно было помешать ему на протяжении некоторого времени нарушать многочисленные планы вражеских властей и поднимать на борьбу с ними жителей города и посёлков.

АРЕСТЫ. ПЫТКИ. КАЗНИ Со временем в ряды подпольной организации был вовлечён очень широкий круг молодёжи. Среди них были и те, кто оказался менее стойким и выносимым. Это и стало главной причиной, почему она была раскрыта сотрудниками гестапо.

В январе 43-го начались массовые аресты. Попытки и расстрелы подпольщиков. В шурф местной шахты был сброшен 71 представитель «Молодой гвардии». Некоторые обещали отомстить

Нужно помнить всегда

Количество тех, кто с гордостью называет себя потомками героев, растёт с каждым днём. Образовательный проект, зародившийся в стенах школ, давно вышел за их пределы. «Мы – потомки героев» помогает сохранить и передать молодому поколению достоверные факты об истории Тюменского края и его роли в Великой Отечественной войне, о наших земляках, приближавших Победу, о тех, кто трудился в тылу, о значимых событиях и мелочах, из кото-



«Звание Героя Советского Союза Олегу Кошевому присвоено посмертно»

врагу за всё. За что конкретно? Ответ есть в стихах Олега: «Где прошёл людоед-немчура, Там залита вся кровью земля, Там сожгли, уничтожили всё Дорогое, родное твоё».

Молодогвардейцы получили из штаба указания о срочном выходе из города. Малые группы молодых подпольщиков должны были перейти линию фронта. Попытка Кошевого оказалась безуспешной. Недалеко от города Ровеньки его задерживает полевая жандармерия. При обыске у Олега были обнаружены несколько чистых бланков (подпольщики принимали в комсомол даже в тылу врага), печать подпольной организации, а также его собственный комсомольский билет. Не мог он спрятать в лесу эти документы. Что это? Мальчишеская отчаянность или глубокая преданность своему делу?

Мальчик с седыми волосами Начались допросы. Олег стойко переносил все пытки. И в этом был его подвиг. Личный подвиг вчерашнего школьника. Ни одного имени не назвал шестнадцатилетний мальчишка. За время нахождения (почти месяц!) в гестаповских застенках он стал полностью седым.

Олегу Кошевого – истерзанного, но не покорённого, расстреляли 9 февраля 1943 года в Гремучем лесу под городом Ровеньки. После освобождения города советскими войсками тело юного подпольщика было перезахоронено в братской могиле в центре Ровеньков, в сквере имени «Молодой гвардии».

Олегу Васильевичу Кошевому 13 сентября 43-го было присвоено звание Героя Советского Союза посмертно. Анастасия ГАЦАЕВА Фото с сайта yandex.ru

рые из них на то время оставались ещё живыми. Молодогвардейцы получили из штаба указания о срочном выходе из города. Малые группы молодых подпольщиков должны были перейти линию фронта. Попытка Кошевого оказалась безуспешной. Недалеко от города Ровеньки его задерживает полевая жандармерия. При обыске у Олега были обнаружены несколько чистых бланков (подпольщики принимали в комсомол даже в тылу врага), печать подпольной организации, а также его собственный комсомольский билет. Не мог он спрятать в лесу эти документы. Что это? Мальчишеская отчаянность или глубокая преданность своему делу?

Мальчик с седыми волосами

Начались допросы. Олег стойко переносил все пытки. И в этом был его подвиг. Личный подвиг вчерашнего школьника. Ни одного имени не назвал шестнадцатилетний мальчишка. За время нахождения (почти месяц!) в гестаповских застенках он стал полностью седым.

Олегу Кошевого – истерзанного, но не покорённого, расстреляли 9 февраля 1943 года в Гремучем лесу под городом Ровеньки. После освобождения города советскими войсками тело юного подпольщика было перезахоронено в братской могиле в центре Ровеньков, в сквере имени «Молодой гвардии».

Олегу Васильевичу Кошевому 13 сентября 43-го было присвоено звание Героя Советского Союза посмертно.

Анастасия ГАЦАЕВА Фото с сайта yandex.ru

Нужно помнить всегда

Количество тех, кто с гордостью называет себя потомками героев, растёт с каждым днём. Образовательный проект, зародившийся в стенах школ, давно вышел за их пределы. «Мы – потомки героев» помогает сохранить и передать молодому поколению достоверные факты об истории Тюменского края и его роли в Великой Отечественной войне, о наших земляках, приближавших Победу, о тех, кто трудился в тылу, о значимых событиях и мелочах, из кото-

Департамент образования и науки Тюменской области

БЫТЬ СПОРТИВНЫМ - ЭТО МОДНО!

Ни дня без тренировок!



Каждый вид спорта – по своему уникален, интересен, сложен. Кто хочет увлечься спортивными занятиями, выбирает по душе определённую дисциплину. Либо это игровые виды, либо силовые, либо интеллектуальные.

Настольный теннис для меня, прежде всего, воспоминание из школьного детства. На переменах к стоящим в коридорах теннисным столам спешили ребята (в большинстве мальчишки) и с ракеткой в руках боролись за победу. А представительницы прекрасного пола лишь с восторгом наблюдали и «болели» за игроков. Сама я практически не брала ракетку, а если и была моментом, то они остались в прошлом. Да и навыков особых не приобрела. Поэтому, чтобы освежить в памяти правила настольного тенниса, я решила побеседовать с тренером детского-юношеской спортивной школы «Темп» Д.М. Биримжановым.

От скакалки до высоких побед

Договорившись с Дулатом Мальгаждаровичем, пришла в спортивный зал ДЮСШ к началу занятий. По периметру помещения уже бежали малыши-второклассники.

«Разминка...» – подумала я. Но когда ребята стали прыгать через обручи, затем взяли в руки скакалки, немногочисленно опешила.

«Это теннисная секция? – уточняю с улыбкой. – Конечно! – отвечает тренер. – В данный момент у меня занимается спортивно-оздоровительная группа, второй год обучения. Набрал их с первого класса. А вообще работаю с четырьмя группами. Есть ещё первоклашки, группа с третьего по шестой (более разновозрастная) и самые взрослые – 6-8 классы. Уже ребята проявляют свои таланты. У кого-то хорошо получается, другие пока подтягиваются. Упражнения, которые они сейчас выполняют, необходимы для общей подготовки. Видите, на столах лежат ракетки и шарик? Так вот, после обручей и скакалок мальчишки и девчонки будут отбатывать умение «чувствовать» шарик», отвечает тренер-преподаватель.

И, действительно, малыши после прыжков, скачков стали подбрасывать ракеткой мячи, перекачивать их. Когда Д.М. Биримжанов мне продемонстрировал такое упражнение, я не успевала следить за его движениями, настолько быстро и профессионально это было сделано.

«А Вы сами сколько лет занимаетесь этим видом спорта? – интересуюсь я. – Уже двадцать один год, с четвёртого класса. Поздновато я пришёл в секцию. Оптимальный возраст, когда надо начинать занятия, примерно 5-6 лет», – подчёркивает Дулат Мальгаждарович.



* У тренера Д.М. Биримжанова девиз такой: «Все силы отдаю детям!»

Техника тенниса – сложная

Наблюдая за ребятами. Одни направляют мяч на стену, отбивая ракеткой. Другие просто подбрасывают шарик. Пережарка мой вопрос, тренер объясняет:

«Настольный теннис имеет очень сложные элементы, его техника трудная. Необходимо немало поработать, чтобы отточить умение. Это ведь не только перебивание мяча через сетку. Здесь много определённых движений, важные правильная постановка ног, завершение игры и другое. Даю им домашние задания – имитация движения отбивания перед зеркалом. Нужно выполнить такое задание сто раз. Вообще, чтобы один элемент получался всегда одинаково, его надо отработать тысячу раз. А с годами он совершенствуется, – объясняет мой собеседник.

«А в чём различие тенниса и пинг-понга? – задаю вопрос.

«Раньше я думал, что это одно и то же. Однако потом понял, что различаются. Основные, конечно, правила. Только в теннисе ракетка имеет определённые накладки, основание. А в пинг-понге – это деревяшка и наклеенная на неё наждачная бумага. Отскок другой получается и всё, – улыбается Дулат Мальгаждарович.

МДААА... ПРОФЕССИОНАЛОМ МНЕ НЕ БЫТЬ

Идём, покажем накат справа, – зовёт тренер одну из девочек, Олеся Тиуну. Девчушка быстро становится у стола, отбивает мяч, демонстрируя тот самый накат. Как же сосредоточено она выполняет движение! Её взгляд был настольно внимательным, словно всё остальное вокруг для неё не существовало! Я мысленно восхитилась юной спортсменкой.

«Многие дети уже проявляют способности. Но сейчас

однозначно нельзя сказать, кто из них станет «звёздочкой». Это происходит у всех по-разному, – отмечает преподаватель.

«Мы приходили сюда, и мне очень понравилось. Я решила заниматься теннисом. И в зале много занимаюсь, и дома тоже. Хочу научиться хорошо играть, – говорит Олеся в перерыве между упражнениями.

«Конечно же, я не удержалась, чтобы не взять ракетку в свои руки, встать за стол и попробовать самой отбить мяч. Движения получились неуклюжими, неуверенными. В то время, когда я пыталась «стать спортсменкой», ребята (руки в боки) наблюдали за мной прямо-таки со снисходительными улыбками. Мой вердикт себе: «Профессионалом я не стану!». Потому что поздно уже. Да и не почувствовала я, как говорится, мяча. Оказалось, что всё это сложно, непросто.

«Учиться теннису нужно всегда, постоянно. Я бы и сам хотел многое отточить. Но сейчас все силы и время трачу на своих воспитанников, – завершает разговор Д.М. Биримжанов.

Пробыв несколько минут в спортивном зале, поняла одно: если кто-то думает, что взять ракетку и мячик в руки, встать у стола, значит, уже почти уметь играть в теннис, ошибаются. Это кропотливый труд, периодические тренировки. И, конечно, нужно влюбиться в этот вид спорта с самого детства.

Теннис постичь пыталась Елена ДАНИЛЬЧЕНКО Фото автора

КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ

Майский сельский дом культуры распахивает свои двери каждую пятницу и субботу для детей всех возрастов, кто желает провести время с позитивом, отдохнуть от школьных будней, узнать что-то новое и поучаствовать в различных играх.

«Вся наша жизнь – игра...»

Так говорил Уильям Шекспир. Игра присутствует в нашей жизни всегда. Мы играем словами, действиями, играем наше воображение. Игры детей отличаются большим разнообразием. Они бывают познавательные, спортивные, музыкальные, интеллектуальные, творческие, дидактические. А самое лучшее место для этого – клуб.

В минувшую пятницу учеников шестых, седьмых и восьмых классов ожидала спортивно-игровая программа «Юный чемпион». Для того, чтобы выявить участников для состязаний, был проведён отборочный тур. Ребятам предстояло отгадать загадки с подвохом. Затем состоялся подсчёт жетонов, которые выдавались за каждый правильный ответ. В основной тур вышли три претендента на победу. Выполняя задания различной сложности, они зарабатывали баллы. Сколько азарта было перед финишной прямой, не передать словами! И вот наступил важный момент, участники с нетерпением ждали подсчёта баллов, чтобы узнать, кто же стал первым.

Победители были награждены дипломами и медалями. Диплом III степени достался Джамиле Баяновой, второе место присудили Максиму Литценбергеру и третье – у Ерболата Беремжанова. Дети покидали клуб в приподнятом настроении. Усталые, но счастливые! Тем, кто не попал в основной тур, выпала возможность поучаствовать в игровой программе «Театрализованные эстафеты», которая прошла в субботу. Детей на входе ожидал дресс-код. Участвовать можно было, только нарядившись в театральные костюмы и парики. Костюмы скрывали движения, но тем интересней оказалось играть. Не сразу ребятам удавалось проскочить через вращающийся обруч. То юбки, то плащи, то волосы от парика мешали скорости и ловкости в выполнении задания. А сколько смеха было! По клубу летали бумажные самолётики, а ребята пытались их сбить бумажными приборами. Воздушные шарик присудовали почти в каждом задании. Незаметно подошло время для расставания. Но только на неделю, а уже в следующую пятницу клуб будет ждать учеников младших классов.

Мы приглашаем девочек и мальчишек каждую субботу с 13 до 14 часов на развлекательные игры. Дети ожидают различные спортивные соревнования, викторины, конкурсы, эстафеты, загадки, ребусы и многое другое. Морю веселья и позитива будет обеспечено! Людмила ШЕБУНОВА, заведующая Майским СДК

АКТУАЛЬНО

Цифровое эфирное телевидение в Сладковском районе



В соответствии с реализацией задач федеральной целевой программы «Развитие телерадиовещания в Российской Федерации на 2009-2018 годы» в Сладковском районе с 2013 года осуществляется государственное цифровое эфирное телевидение.

Мощности сигнала в 1 кВт, передающегося с радиотелевизионной станции в селе Сладково, достаточно для того, чтобы охватить цифровые телевещательные базовые населённые пункты: Беково, Большов, Большая Курта, Вознесенка, Гладев, Гуляй-Поле, Задонка, Каравай, Катариска, Кочкарново, Ловцово, Лопазное, Майка, Малиново, Малый Курта, Маслянский, Менжинское, Искандино, Новоказанка, Новониколаевка, Остроуново, Пелевино, Победа, Покровка, Поинтотадельский, Раджаевский, Сладково, Станинцевская, Станинское, Степино, Травное, Усово, Хвятиновка, Шаринка, Щербакново. Всего в зоне уверенного приёма проживает более 7 тыс. человек.

Чтобы посмотреть «цифру», прежде всего необходимо убедиться, находится ли тот или иной населённый пункт в зоне уверенного приёма цифрового сигнала.

Узнать об этом можно, позвонив по телефону Центра консультационной поддержки в Тюмени: в 134521 560-776, или обратившись с вопросом по электронной почте: e-mail: ekr_tm@rtps.ru. Далее стоит определиться, поддерживает ли телевизор стандарт вещания DVB-T2, формат сжатия MPEG-4 и режим Multiple PIP (эту информацию можно найти в инструкции к телевизору).

Если же телевизор не поддерживает необходимый стандарт, то потребуются цифровой приёмник (ресивер) в стандарте DVB-T2 и дециметровая антенна (диапазон 470-862 МГц).

Если же телевизор оснащён необходимым приёмником DVB-T2, то стоит выполнить автоматическое цифровое сканирование каналов в автоматическом режиме, либо вручную настроить телевизор на частоте 29 ТВК (538 МГц).

С новой телевизионной техникой в Сладковском районе на сегодняшний день ведётся вещание 10 общероссийских обязательных общедоступных телеканалов, перечень которых был сформирован Указом Президента РФ: «Первый канал», «Россия-1», «Матч ТВ», «НТВ», «Петербург-5 канал», «Россия-Культура», «Россия-24», «Карусель», «Общественное телевидение России», «ТВС», а также 3-х радиостанций: «Радио России», «Радио Маяк», «Вести FM».

Более подробная информация о цифровом эфирном телевидении на сайте www.rtps.ru, или по телефону Единого информационного центра: в 8002282002 (звонок по России бесплатный).

ФГУП «РТРС» Филиал «Урал-Сибирский региональный центр»

Сердечно поздравляем

дорогих, любимых Валерия и Александра Леушкиных, Алексея Тельнова с Днём защитника Отечества!
В День защитника Отечества Разрешите пожелать Солнца яркого, неба чистого, Чтоб повсюду

Желаем здоровья, желаем добра, Живи долго-долго, ты всем нам нужна!
Аталыковы, Некрасовы, Турбины

была благодать!
Будьте сильными и красивыми, Не сдавайтесь никогда И старайтесь, чтоб ваши любимые Были счастливы с вами всегда!
С поздравлением Любовь, Светлана, Анастасия

дорогого, любимого отца Ивана Николаевича Каленикова с Днём защитника Отечества!
Ваш славный день! Опять настал тот славный день, Опять настал ваш праздник! День начинаний и идей, Мужской февраль-проказник. Хочу поздравить в этот день любимого, родного, Который нужен мне везде и не найти другого.

дорогих мужчин с Днём защитника Отечества!
В этот торжественный день желаю вам больших побед в любых начинаниях! Быстрых и смелых решений, стойкости духа, умения достойно выходить из сложных ситуаций, а также крепкого здоровья и счастья вам и вашим близким!
Н.В.Бокарёва, глава Майского сельского поселения

Я пожелать тебе хочу, Чтоб в жизни безмятежной, Ты мой единственный, родной. Ты есть моя надежда! На свете дат есть много разных, Но эта дата всех важней. Воспеть мужчин, отцов и братьев, И нет мне ближе и родней. И мне не нужно сто причин сказать вам: Славные мои, родные! Сегодня праздник ваш И знайте, что очень дороги вы и любимы,

уважаемых работников, мужчин Сладковского МУП ЖКХ и всех тех, кто находится на заслуженном отдыхе, с Днём защитника Отечества!
Пусть за окном февраль,

Куда мы, женщины, без сильной половины, Конечно же, родные, как и вы без нас!
Любящая тебя дочь Полина мужской коллектив СПК «Таволжан» с Днём защитника Отечества!
Дорогие наши, милые мужчины! Нам вас поздравить с праздником не лень. Есть у нас для этого причина: С вами трудимся мы рядом каждый день. Мы желаем вам успехов на работе, Счастья в личной жизни и семье,

Но на душе цветёт весна, Ведь нынче праздник у мужчин, А он такой в году один! С букетом самых тёплых слов Мы дарим вам свою любовь, Чтоб целый год, как в этот час, Встречать тепло любимых глаз! Успехов вам, чудесных дней, Надёжных,

Ну а то, что вы от жизни своей ждёте, Пусть исполнится всё в этом феврале!
С поздравлением женский коллектив СПК «Таволжан»

здоровья, бодрости и сил, Чтoб каждый миг счастливым был!
Администрация Сладковского МУП ЖКХ
любимую маму и бабушку Галину Прокопьевну Некрасову с юбилеем!
Пусть годы не старят тебя никогда, Мы, дети и внуки, все любим тебя!

От всей души поздравляем участников и ветеранов Великой Отечественной войны, ветеранов военной службы и всех воинов с Днём защитника Отечества! Желаем благополучия семьям, мира, добра и процветания! Пусть небо будет всегда голубым и на всей планете царит мир!
Районный совет ветеранов

27 февраля в Газпром-Оптика на ул.Ленина, 88 с 10.00 до 14.00 ВРАЧ-ОПТОМЕТРИСТ проверит зрение на компьютере, подберёт и изготовит вам очки любой сложности. ВАШ СТАЖ ВОЖДЕНИЯ=ВАША СКИДКА! Лучшие водительские очки по выгодным ценам, а настоящие «хамелеоны» со скидкой 20%! Адрес: с.Сладково, ул.Ленина, 88 (1 этаж, здание СПК «Таволжан»), тел. 8 9323250608. Салон работает с 9.00 до 16.00, вых.: суб., воскр.

ПРОДАЁТСЯ
пшеница. Доставка. Обр.: т.т. 47-3-54, 47-2-02, 8 9323278183. торговый павильон с оборудованием. Обр.: т. 8 9292009573. лошади. Обр.: т. 8 9222663858.

а/м «Лада Гранта», 2012 г.в. Обр.: т. 8 9199336503. однокомнатная благоустроенная квартира 37,2 м² по адресу: с.Сладково, ул.К.Маркса, д.27. Обр.: т.т. 23-3-43, 8 9829809354. сено (тык 5 ц). Обр.: т. 8 9222663858. поросята. Обр.: т. 8 9504802632.

«Листая жизни школьные страницы...»

В первую субботу февраля Маслянская школа распахнула свои двери для юбиляров. В фойе была организована регистрация гостей – выпускников разных лет. Несмотря на то, что начало торжества было назначено на 18 часов, его виновники появились задолго до этого времени, чтобы увидеть и пообщаться с любимыми учителями и дорогими одноклассниками. Затем все разошлись по кабинетам, сели за парты своего детства, совершили экскурсию по школе, посетив спортивный комплекс, краеведческий музей, кабинет БОС и библиотеку. На встречу приехало более 100 выпускников.

но спешили в школу к своим ученикам, дарили им частичку души. Учили, воспитывали, наставляли, переживали... Говорила о курьёзных случаях из жизни класса. Так произошло, что пятидесятилетние юбиляры отмечали знаменательную дату вместе с родной школой (современное здание Маслянской школы построено в 1967 году). Была подготовлена презентация с фотографиями каждого выпуска, где многие увидели себя ещё недавно смеющимися девчонками и мальчишками, а сегодняшние ученики смогли найти своих родителей и педагогов. Показали фотографии учителей-ветеранов – необыкновенных людей, посвятивших свою жизнь благороднейшей из профессий. Каждое фото было встречено громким рукоплесканием, а школьные песни стали гармоничным дополнением к создавшейся в зале атмосфере романтики и ностальгии.

До боли родной школьный звонок призвал гостей собраться в актовом зале. Вальс в исполнении выпускников 11 класса открыл торжественное мероприятие, а задорные ведущие Л.И.Фёдорова и Н.В.Мыльникова объявили о его начале, пригласив присутствовавших вернуться в чудесные школьные годы. М.Л.Лежнюкова, директор Маслянской школы, поблагодарила всех за то, что не забывают свою школу, пожелала приятного вечера и добрых воспоминаний. Под звуки нежной мелодии юбилейным выпускам 45 и 50 лет было предложено сесть снова за парты и вспомнить то чудесное время. С приветствием выступила О.А.Смирнова. Слова, произносимые Ольгой Александровной, эхом отзывались в сердце каждого присутствовавшего в зале. От имени пятидесятилетних юбиляров проникновенную и трепетную речь сказала И.А.Урих. Она вспомнила всех педагогов, которые ежеднев-

Жизнь разбросала выпускников Маслянской школы не только по всем уголкам нашей области, но и далеко за её пределы. У вчерашних учеников солидный жизненный и трудовой опыт. 50, 45, 40, 35... лет прошло с момента окончания ими средней школы. Многим выпускникам не удавалось за все эти долгие годы побывать в родной школе. И какая была забываемая и желанная встреча в этот раз: у всех глаза искрились счастливым, озорным огоньком! Праздник длился ещё долго. А фотосессия выпускников завершила радостный вечер.
Елена ЦАРАКАЕВА, детско-юношеская организация «Российское движение школьников»

23 февраля в с.Сладково у магазина «Берёзка» с 8-00 до 13-00, п.Маслянский с 9-00 до 13-00 состоится продажа масел холодного отжима (льняное, рыжиковое, подсолнечное), мёда (гречишный, донник, разнотравье) – 1 кг 300 руб., мёда в сотах, таёжных ягод (клюквы, брусники, черники, голубики, боярышника, шиповника), ореха, прополиса, пыльцы, перги. Халва в ассортименте. Тел. 8 9827836722.

Закупаем КРС, баранов. Обр.: т. 8 9923057870.

23 февраля в РДК с.Сладково с 9.00 до 18.00 состоится выставка-продажа белорусских товаров: белорусский трикотаж, костюмы, юбки, блузки.

Дарите своим любимым живые цветы!
Пригласите к себе весну и романтику. Каждый день можно приобрести живые и комнатные цветы по адресу: с.Сладково, ул.Ленина, д.79/1. Принимаем заявки от организаций. Обр.: т.т. 23-2-67, 8 9829809354, 8 9523487828.

ТАКСИ «ДИНАМИТ»
8-932-320-20-20
РЕЙСЫ ДО Г.ТЮМЕНИ И ОБРАТНО (ежедневно).
Выезд из с.Сладково в 17ч. и 1 ч. ночи от «Монетки»
Выезд из Тюмени в 12ч., 14 ч. и 16 ч.
БАГАЖ-БЕСПЛАТНО.
Такси по с.Сладково, район, межгород.

Уважаемых работников АНО «ИИЦ «Трудовое знамя» и тех, кто находится на заслуженном отдыхе, поздравляем с Днём защитника Отечества!
Вас, мужчины, поздравляем С 23 Февраля, И от всей души желаем
Счастья, радости, добра! Силы, мужества, везенья, Идей смелых, красоты, В счастье жить и с упоением, Пусть все сбудутся мечты!
Женский коллектив АНО «ИИЦ «Трудовое знамя»

◆ ГОДУ ЭКОЛОГИИ ПОСВЯЩАЕТСЯ

2017 год в России объявлен Годом экологии. Поэтому работники районной библиотеки для своих читателей оформили выставку «Экомир нашей Земли» в виде мочуечевого дерева.

Шагните в мир природы

Экологическая проблема – изменение природной среды в результате воздействия человека. Именно такому явлению посвящён раздел выставки «Эта Земля твоя и моя». В нём представлена литература об экологических проблемах города, села, а также Красные книги растений и животных Российской Федерации. Разделы под названием «Уголок Деда-краеведа» и «Земля – наш дом, но не одни мы в нём живём» рассказывают о растительном и животном мире, заповедниках и целебных свойствах природы.

В районной детской библиотеке наши маленькие читатели имеют возможность посетить выставку «Войди в природу другом», где их вниманию представлены яркие, красочные книги и энциклопедии: «Большая энциклопедия природы», «Заповедники мира», «Самые красивые места России», «В мире заповедной природы». Общение с природой, изучение позволяют увидеть, насколько она прекрасна. И пусть каждый из нас внесёт посильный вклад для её сохранения и улучшения!
Светлана КОЖИНА, главный библиотекарь ЦРБ

23 февраля состоится продажа башкирского МЁДА, прополиса, пыльцы, сот, экстракта огнёвки, мёда диабетического. РАСПРОДАЖА: при покупке 3 л + баночка мёда в подарок.

Рейсы до г.Тюмень и г.Омск. Т. 8 9220437055.

Выкуп авто. Срочно. Дорого. Обр.: т. 8 9821327284.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Дешевле у монтажников, от 250 р/м², чем через фирму
8-951-407-07-70

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 9523445656.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416 от 23.12.2016 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час. Газета подписана в печать в 16.00 час. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
627610 с.Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Е.В.Данильченко
Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 2034 экз. Заказ № 14
Объём 1 печатный лист